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OEMA A

2T TOPUKATO TPOTAGELS VU EMAEEETE TNV OMOTI ATAVTION

A.l Xe po amhf 0pUOVIKY] TOAGYVTMOGON 1) GTOUAKPVVGT KOL 1) ETLTAYLVCT TNV {0100 YPOVIKY| GTIYUN:

a. £Yovv Tavto avtifeto TpOST O

B. £xovv mavta 1o 1d10 Tpdon o

Y. Ba €yovv To 1610 N} AVTIBETO TPOOC O AVAAOYQ LLE TNV APYLKT] GACT] TNG OTANG APLOVIKNIC TAAAVTOONG
0. HePIKEG POPEG £xOVV TO 1010 Ko AAAEG POpPEG E£xovv avTifeTo TpoOOTLO.

A.2 Yo onpeio extelel amAn appovikn toldvimon mAdtovg A. Edv dimlaciootel 1o TAGTOg TG
TaAdVTOONG, TOTE:

a. H péyiom taydmro tov ocdpatog Ho vrodmlacilocTtel.

B. H evépyela g taldvimong Ba tetpamiactlocTet.

v. H péyiot emréyvvon tov sodpatog oev B petofAnoel.

6. H cuyvémra g tordvtoong Ba dtmhaciootel.

A.3 Edv 10 mAatog TG To0TNTOS TAAGVTMONG EVOC OTAOD GPLOVIKOD TOAAVTIMTY SITANGLOCTEL, TOTE:
a. H mepiodog g taddvtmong durhacialetar.

B. H péyiotn duvopikn evépyela g taldvioong dumlactdleTot.

v. To TAATOG TG EMTAYLVONG TOL TOAAVTOTY] SUTANGLALETOL.

0. H ot00epd emavapopdg e taddvimong vrodumhactaletar.

A4 Zopo ektedel amAn oproVIK TOAAVT®OT. T ¥pOoVIKY GTIYUN KOTA TNV 0010 TO GO SIEPYETOL O TN
0¢om woppomiog Tov et

a. O\ evépyela ion pe 1o unodév.

B. Kwntwm evépyeta iom pe v oAKn eVEPYELR TNG TOAAVTMOOTG.

Y. AVVOIKT) EVEPYELX 10T LE TNV OMKT EVEPYELD TNG TOAGVTMOTG.

6. Kwntua evépyeta iom pe 1o unodév.

A.5. Na yopokmnpioete TIg TapaKAT® TPOTACELS MG CMGTEC 1 AavOUCUEVES.

0. Z€ L0l OTAY] OPLLOVIKT] TOAGVTMOT 1) EVEPYELD LETAPAAAETOL TTEPLOSIKEL LLE TOV XPOVO.

B. Katd v didpketa pog aming oprovikng TOAGVTMONG Ot TIHES TNG OLVOUIKNG EVEPYELOS IKOVOTOLOVY TNV
ocuvOnkn 0 < U <E, 6mov E 1 evépyela g tordvioong.

Y. 2V O1dpKeELD LOG TATPOVG TAAAVTMOGONG 1 KIVITIKN Kol 1] OUVOLIKT EvEPYELN Elval 10€G G€ OVO YPOVIKEG
GTLYLEG.

6. To mAdtog pag amAng apUOVIKNG TOAGVTOONG elval aveEAPTNTO TOL YPOVOL

€. H emtdyvvon kou n amopdipovon and v Béon 1coppomiag eivar peyedn cupeactkd.

OEMA B
2TIC TOPOUKATM TPOTAGELS VO EMAECETE TNV OMGTI] OTAVTI|GT CLITIOAOYDVTOS TNV.
B.1 Xt0 dimhoavo oynua anetkoviovton ot xpovikég HETAROAES TV PACEDV dVO0 amADY

ApHOVIK®V ToAAVTOTAOV (1) Kot (2). Ot d00 TaAavT®mTéG EKTEAOVY OMAEG OPLOVIKES ¢|(rad) 5
TOAOVTOGELS e TAATN A1 Kot A2 > A1. Tnv amdctaon amd to Eva GKpo TG TOAAVIMGNG k3
TOV GTO GAAO TNV SLOVVEL TTLO YPIYOPQ O TAAVIMTNG: ? i

a. 1 B. 2 Y. TNV davuovy 6g icovg YpdvoLg 0 bt
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B.2 Yoo extelel amAr] apLOVIKY TOAAVTOOT|, YOPIG apyikn eacn, pe mAdtoc A kai tepiodo T. To eldyioto
YPOVIKO SLAGTILLOL TOV OTALTEITOL, TPOKEIUEVOL TO OO Vo peTaPel amd T 6€om 1ooppomioag Tov otn BEom X

_ A

= E,Sl\/(ll.

o. I B. @ Y I
6 2 8

B.3 Abvo copota (1) kot (2) €govv paleg My ko M2 avtictoyo pe My = 2my
Kot EKTELODV OTAT] apUOVIKTY TOAGVT®ON. XT0 Sumhavd oynua omewkovileTot
YPOPIKA 1) XPOVIKN LETOPOAN TNG TOYVLTNTAG KAOE cdDpatog. O HEYIOTEG TIHES
TOV SUVALEDV ETOVOPOPAS TTOL dEXETAL KADE OO GUVIEOVTAL LE TN TYECT:

0. Fmax,1 = 3Fmax2 B Fmax,1 = 2Fmax,2 Y. Fmax,1 = 1,5Fmax,2

B.4 Xopa extedel amdf opUOVIK TOAGVTOON. XTO SLAYPOUUO TOV GYNMUOTOS
TOPLOTOVETOL YPOUPLIKA 1 KIVNTIKY EVEPYELD TOL GOUOTOS GE GUVAPTNOT LE TOV
xpovo. ['vapilovpe 6tL TV Ypovikn otiyun t = 0 n amopdKpuvon T0V COUATOG EXEL
Betkn okyePpucn| . H ypovicn e€lowon g Kwvntwkng Evépyetag oo (S.1.) glvan:

a. K =0,8cuv? (10t + %) B. K =0,8cuv*(20t + %Tn) v. K =0,8cuv*(10t + %)

OEMAT
5

‘Eva oopo paog m = 2 kg extedel amhn appovikny toddvtoon pe ovyvotnta f =—Hz . Tn ypovikn otyun t
T

=0 1o codpa Ppickeror og Oetikn amopdkpovveon, Kiveitor emPBPadVVOLEVO KL 1 KIVITIKY| EVEPYELL TOV
oMOUATOG Eivorl TPITAAGIO TNG SVVOUIKNG EVEPYELOG TNG TaAdvVTOonc. H péyiotn emtdyvvon tov copatog £xet
HETPO Oimax = 40 M/s2,

I'.1 No vroAoyicete TV aAyefpikn Ty g SOVOUNG ETOvVaQopag tnv ypovikn otiyun t = 0.

I'.2 Na ypawyete 11g e€1600E1G TG Ao LdKpLVeNS amd TNV BEom 160ppoTmiac, TG TAXVTNTAG KoL TG EMTAYVLVONG
G€ GLVAPTN O LE TOV YPOVO.

I'.3 No vroAoyicete 10 TNAIKO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TTPOG TNV QUVOLLKT EVEPYELD TNV XPOVIKN oTLyun t1
7OV 1] OTOUAKPLVOT] TOV GOUATOG amd TV Béon 1ooppomiag eivan X1 = 0,1 m

I'.4 No vroAoyicete v adyeBpikn Ty Tov puOUOY peTaBOANG TG OPUNG TNV XPOVIKN oTiyun tz2 = G_TEJS

O®EMA A
Yo onueio exterel amin appovikny tahdvtoon peta&d dvo akpaiov Bécewv I kot A ko yperaletonr At =

%S v va petoPet omd 1o va dkpo oto dAA0. T ypovikn otiyun to = 0 to copa Bpicketar oty BEom Xo

otov feticd nudEova pe v > 0 kon M TaydTNTO TOL UNdEVICETUL VIO TPATN OPA TNV YPOVIKN oTiyun t; = 6_71(:)5 :

Kémota xpovikn oTryun o puBpoc HeTafoAng e ToydTog Tov iovtat e 10 m/s? evid o puBudc netaBoing
™G oppnic Tov 1oovtar pe 20 kg-m/s?. H kwvntikn evépysta g Toddvioong moipvel Tipég 0 < K <16 J.

a. No vroloyicete 11 otafepd emavapopdis TG TAAAVIMOOTG TOL VAIKOV GnUEiov.

B. Na Bpeite v andotaon Tov onpeiov I' and 10 A kot v amopdkpuven Xo.

v. Na yphwyete ) ypovikn e£lomon g OpUnG TOL VAIKOV onueiov.

0. Na ypayete T ypovikn| e&icmon tov puOuold HETABOANG TG KIVITIKNG EVEPYELAG TOV DAIKOV GMUEIOL.

2X
Aivetar NMUX-cLVX = bllataiad
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